
Nová éra polského gymnázia: rekonstrukce
od základů až po střechu je hotová
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Českotěšínské Polské gymnázium Juliusza Słowackiego je po kompletní rekonstrukci jako
znovuzrozené. Modernizací prošla hlavní budova, tělocvična i spojovací krček, proměnil se
také venkovní vnitroblok, nové jsou i interiéry. Celkově projekt vyšel na téměř 94 milionů
korun, které ze svého rozpočtu uhradil Moravskoslezský kraj, který gymnázium zřizuje.

„Celková rekonstrukce budovy gymnázia odstartovala na začátku roku 2020 a byla rozdělena do
několika etap. Stavba, která se postupně přesouvala z jednoho objektu na druhý a týkala se i
venkovních ploch, vyžadovala ze strany zaměstnanců školy i gymnazistů jistou dávku trpělivosti. Ale
máme hotovo. Budovy školy jsou moderní, mají krásné nové interiéry, prokoukl i vnitroblok. Věřím,
že nové venkovní sportoviště i odpočinkové zóny středoškoláci ocení,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský a upozornil, že součástí projektu byly i
stavební úpravy přednáškové auly a vnitřních prostor tělocvičny včetně vybavení. Škola má i nové
sportovní vybavení, nově vybavené jsou i učebny, kabinety a šatny.

Gymnázium je díky výměně oken a dveří energeticky úspornější, navíc má zateplené odvodové zdi i
střechy. Také splňuje všechny základní požadavky požární bezpečnosti. „Samozřejmostí projektu
byla také obnova vnitřních rozvodů všech technologií, výměny podlah a úpravy stěn. Práce bylo
potřeba rozdělit do etap, podle technologických a provozních možností. Pracovalo se totiž při plném
provozu gymnázia. Práce bylo potřeba koordinovat i se sousedící základní školou, které město Český
Těšín nechalo zateplit a opravit fasádu,“ vysvětlil náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
investice a majetek Michal Kokošek s tím, že stavební práce na budovách gymnázia vyšly na 76,2
milionu korun, jejím zhotovitelem byla společnost IPS Třinec. Rekultivace vnitrobloku a zpevněných
ploch stála 11,5 milionu korun a ujala se jí společnost Dlažby Mikula. Nové vybavení bylo pořízeno za
celkem 6 milionů korun. Veškeré náklady byly pokryty z rozpočtu Moravskoslezského kraje,
souhrnně to bylo 93,7 milionu korun.
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